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Yron mexay Bektopamu
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Hangute yron megy BeKTopamu
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CkansapHoe npounsBeneHne BEKTOPOB

OnpepeneHne. CkanspHbIM NPOU3BEOEHNEM BEKTOPOB
Ha3bIBaETCs Npon3BeaeHne UxX aArMH Ha KOCKHYC yrna

MeXagy HAMA
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Heobxoanmoe n goctatodHOE YCrnoBue
paBEeHCTBa HYMIO CKarnsapHoOro nNpon3BeaeHus

CkanspHoe npoun3BeaeHne HeHyrneBblx
BEKTOPOB PaBHO HYMIO TOM1a M TONLKO Toraa
Koraa aTW BEKTOPbI NepreHanKynapHb
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CkanspHbIi KBagpaT

CkansipHoe npousBeaeHmne
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CkansapHbIlA KBagpaT BEKTOopa paBeH KBaapaTy ero AfHbI.



3agada

[HaHo: AABC — paBHOCTOPOHHUM B
AC = 2 cm
HaunTu:

AD CB AD AB

BC- CB BA-DB A
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[IlpuMmeHeHne ckanapHoro
Nnpon3BeaeHns B PU3mnkKe

= Pabota A NnocToAHHON
cunbl F npu ‘ }
nepemeLleHnn Tena ums
Toukn M B Touky N, paBHa A=\F|-IMN|-cos (),
npoun3BeaeHno afnH
BEKTOPOB CUJbl U
nepemMeLleHnsa Ha KOCUHYC
yrra mexay HUMM.
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Camoe rnaBHoe

N CKaJ'IFIprIM npom3seneHnemM BEKTOPOB HAa3bIBA€TCA
rnpounseeneHne nx arnnH Ha KOCMHyC Yyiiia Mexay HUMu

= CkansipHoe npoun3BegeHne HeHyneBbIX BEKTOPOB PpaBHO
HYIO TOrfa 1 TONbKO TOrAa Korga 3TU BEKTOPbI
nepneHauKynsipHbl

= CkansapHoe npounsBegeHne BeKTopa caMoro Ha cebs
Ha3bIBaeTCA cKanspHbIM KBaapaToM BeKTopa

= CkanspHbI KBagpaT BEKTOpa paBeH KBagpaTy ero
ONWHbI.
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[lomaluHee 3agaHue
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